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COMPARTIMENTUL COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 

 

● Tel.: +40-241.488.001 / Fax: +40372.007.000 ● e-mail: consjud@cjc.ro ● 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța  
- săptămâna 28 august 2023 – 03 septembrie 2023 

Felicitări Teatrului de Stat Constanța pentru premiile obținute și pentru nominalăzările de la Gala Premiilor UNITER 2023 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța 

Muzeul de Istorie Națională și 
Arheologie Constanța 

 
- evenimente - 

 La sediul instituției – Expoziția permanentă a muzeului. 
Apariții în mass-media. 

 Expoziția arheologică permanentă, Muzeul Carsium –„Viața pe malul Dunării în mileniile V-IV a Chr”. 
 Expoziție de reproduceri după hărți medievale „Marea Neagră în cartografia europeană”, în județ la cetățile: Adamclisi, Histria și Capidava. 
 Expoziție permanentă „COMUNISMUL ÎN DOBROGEA”– eveniment organizat de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în parteneriat cu 

Asociația Foștilor Deținuți Politic din România – Filiala Constanța. 
Expoziția, structurată pe trei secțiuni: Aspecte din evoluția politică, economică și culturală a Dobrogei (1945-1989). Gulagul comunist în Dobrogea și Viață cotidiană, reliefează în 

documente, fotografii și mărturii de epocă diferite momente din istoria regiunii, în mod deosebit a Constanței, într-o perioadă de timp foarte apropiată nouă, cu profunde implicații și în 
prezent. 

Proiectul expozițional a fost realizat în parteneriat cu următoarele instituții: Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS), Penitenciarul București Jilava, 
Arhivele Naționale ale României, Muzeul Național de Istorie a României, Muzeul de Istorie și Arheologie Tulcea (ICEM), Serviciul Județean al Arhivelor Naționale Constanța, Biblioteca 
Județeană ,,I.N.Roman” Constanța. 

Realizarea expoziției a fost susținută financiar de Grupul de firme CELCO S.A. - SOCEP S.A. 
 În perioada 12 iunie – 30 august 2023 pentru executarea unor lucări de reparație, accesul vizitatorilor în Muzeul Histria este oprit. Se va putea vizita în continuare 

cetatea Histria. 
 Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța 
 Expoziție outdor – sejururi estivale la Constanța și Mamaia. 
 16 august 2023 – 16 septembrie 2023 Interferențe pomtice, expoziție. Vernisaj 16.08.2023 – Sala Ovidiană – pictură și scluptură. 
 Miercuri, 16 august 2023, ora 16:30, la etajul 2 al Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța, vă vor ghida pașii prin cetățile „altor vremuri”, în viziunea Mihaelei 

Florescu, prof. univ. dr. Gheorghe Caruțiu, cercetător științific dr. Lavinia Dumitrașcu și, bineînțeles, autoarea. Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța vă invită la 
vernisarea expoziției de grafică a Mihaela Florescu, artist plastic, membră a Uniunii Artiștilor Plastici din România – filiala Constanța Unu, Pași prin alte vremuri. 

 Expoziția va fi deschisă publicului până pe 30 august 2023.   
  Sacidava (26-27 august) - Festivalului Cetăților Antice Dobrogene. 
 Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța organizează începând cu data de 29 iulie, pe parcursul a cinci săptămâni, un amplu eveniment cultural cu 

ocazia împlinirii a 145 de ani de la instaurarea administrației românești în Dobrogea. 
 „Festivalul cetăților antice dobrogene“, așa cum a fost el denumit, le va oferi ocazia constănțenilor, dar și turiștilor aflați pe litoralul românesc, de a descoperi într-o 

manieră unică și originală câteva elemente definitorii din istoria regiunii dintre Dunăre și Marea Neagră. 
 Văzută drept un teritoriu cosmopolit și unic în România zilelor noastre, Dobrogea este recunoscută în special pentru diversitatea culturală și etnică care i-au marcat întreaga 

existență, dar și prin arealele geografice diverse sau dezvoltarea economică și socială. Acestea vor fi de altfel și elementele definitorii ale evenimentului, în jurul lor urmând a se 
desfășura cele cinci activități din cadrul „Festivalului cetăților antice dobrogene“. 

 Potrivit calendarului, fiecare dintre aceste activități va avea loc la sfârșitul fiecărei săptămâni din intervalul 29 iulie – 27 august, de fiecare dată într-un alt areal atent selectat 
dintre obiectivele administrate de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța. 

 Cele cinci cetăți incluse la această ediție a „Festivalului cetăților antice dobrogene“ sunt: Capidava (29 iulie), Histria (5 august), Tropaeum Traiani (11-13 august), 
Ulmetum (19 august) și Sacidava (26-27 august). Printre manifestările organizate în cadrul fiecareia dintre cele cinci etape se numără vizitarea cetăților, spectacol de dansuri 
tradiționale, teatru antic, proiecție de film artistic tematic, degustări. 

 Eveniment cultural – „Ovidius, la el acasa, la Tomis” – 31 august 2023 - 10 septembrie 2023. 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.minac.ro, cât şi pe pagina de 

FaceBook a acesteia www.facebook.com/minaconstanta/ 
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Muzeul de Artă Constanța 

 
- evenimente - 

 La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului. 
 Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al 

XIX-lea ale unor maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu 
Valbudea, Frederic Storck, Dimitrie Paciurea. 

 Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae 
Dărăscu, Gheorghe Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au 
demonstrat o legătură semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. De asemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește 
vizitatorilor prin picturi, gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 

 Muzeul găzduiește expoziții de artă contemporană din România și din străinătate, realizând un dialog dinamic cu vizitatorii, contribuind astfel la viața artistică vibrantă a 
Constanței. 

 Expoziția de fotografie de artă, intitulată „POEMAFOTO” - 28 iulie – 31 august 2023. Sub egida Asociației Kulturale, într-o încercare inedită de a aduce împreună două 
arte – fotografia și poezia, la Muzeul de sculptură „Ion Jalea” din Constanța va fi deschisă expoziția de fotografie de artă, intitulată „POEMAFOTO”. Expoziția reunește 
peste 30 de lucrări, în care fotografia își propune să recreeze în imagini versuri ale unor poete consacrate din literatura contemporană. Lucrările sunt realizate de 10 fotografi, 
cu portofolii și premii naționale și internaționale, care, cu pricepere și sensibilitate, au reușit să creeze o simbioză inedită între cele două domenii artistice.  

Expun artiștii: Magda Fulger, Elena Răceală, Raluca Lupașcu, Mirela Tatoiu, Mihaela Burlăcel, Oana Cojocaru, Elena Gheorghiu, Tea Tatoiu, Iulia Pană, Doru Iachim. 
 REDESCOPERIREA MUZEULUI DE SCULPTURĂ ,,ION JALEA” 

     Situat la malul mării, în apropierea falezei Cazinoului din Constanța, Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările 
de sculptură aflate în una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii.  

 REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL MUZEUL ,,DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ” TOPALU 
     Începând cu luna august 2022, Muzeul de Artă Constanța vă propune un periplu artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a muzeului 
de artă constănțean. Acțiunea face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va consta în 
aducerea minunatei colecții de la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi prezentată o 
lucrare din muzeu. 
 
BIENALA NAȚIONALĂ DE PICTURĂ CONSTANȚA – 2023 

În perioada 1 iulie – 31 august 2023, la Muzeul de Artă Constanța, va avea loc cea de a doua ediție a Bienalei Naționale de Pictură, Constanța – 2023,  realizată cu 
sprijinul Consiliului Județean Constanța. Pe simeze se regăsesc 100 de lucrări semnate de 100 artiști, membri ai U.A.P. România, care au fost selectați dintr-un număr de 
peste 250 de artiști înscriși pentru a participa la eveniment, precum și lucrări semnate de șase artiști invitați. 

„Cu o participare impresionantă încă de la prima sa ediție, Bienala Națională de Pictură Constanța 2023 își propune să celebreze două personalități de marcă ale spațiului 
cultural dobrogean. Este vorba despre fostele directoare ale Muzeului de Artă, care vor fi omagiate prin acordarea a două premii oferite în mod distinct anul acesta: Premiul special 
„Florica Cruceru” și Premiul special „Doina Păuleanu”. Fără un patrimoniu atât de bine închegat prin străduința primei directoare, d-na Florica Cruceru și fără pasiunea celei de-a doua, 
d-na Doina Păuleanu, muzeul nostru nu ar fi fost astăzi atât de iubit și, poate, atât de cunoscut” afirma Lelia Rus-Pîrvan, directorul actual al Muzeului de Artă Constanța.  

Pe lângă premiile I, II și III, o mențiune și cele două premii speciale, un alt premiu special va fi acordat și de Uniunea Artiștilor Plastici din România. Finisajul și 
premierea vor avea loc în data de 31 august 2023. Lucrarea premiată cu Premiul I va intra în colecția Muzeului de Artă Constanța. 

Artiștii premiați ai acestei ediții și cei 10 nominalizați sunt invitați să participe gratuit la TABĂRA DE PICTURĂ CONSTANȚA 2023, care va fi organizată de Muzeul 
de Artă, cu sprijinul Consiliului Județean Constanța, în luna septembrie 2023. 

Evenimentul este organizat cu sprijinul Consiliului Județean Constanța, a Uniunii Artiștilor Plastici din România și este sponsorizat de Crama Trantu. 
 Ediția de anul acesta a Bienalei aduce un bine-meritat omagiu primelor două directoare ale Muzeului de Artă Constanța, dr. Florica Cruceru și dr. Doina Păuleanu, care au 
contribuit, pe rând, la sporirea remarcabilă a patrimoniului muzeal și care, prin scrierile lor și expozițiile organizate, au promovat arta românească modernă și contemporană, mai ales 
pe cea a artiștilor dobrogeni.  

Înscrierea se va face online, în perioada 20 aprilie – 25 mai 2023, pe adresa de e-mail: bienalaconstanta@gmail.com. 
REGULAMENT 

Bienala Națională de Pictură Constanța se adresează artiştilor plastici membri ai U.A.P. România și absolvenţilor Academiilor și Universităţilor de Artă.  
Locul şi data desfăşurării: Muzeul de Artă Constanța, 1 iulie – 31 august 2023. 

 
FINISAJUL BIENALEI NAȚIONALE DE PICTURĂ CONSTANȚA – 2023 
 
Joi, 31 august 2023, începând cu ora 17.00, la Muzeul de Artă Constanța, va avea loc finisajul celei de a doua ediții a Bienalei Naționale de Pictură, Constanța – 2023. 

100 de lucrări semnate de 100 artiști, care au fost selectați dintr-un număr de peste 250 de artiști înscriși pentru a participa la eveniment, precum și lucrări semnate de șase artiști 
invitați, au fost expuse, în perioada 1 iulie – 31 august 2023, pe simeze, la Muzeul de Artă Constanța. 

În deschiderea evenimentului vă așteptăm la momentul coregrafic „Recycling ART”, semnat de Stela Cocârlea, scenografia Alexandru Șerbănescu, cu participarea balerinilor 

https://muzeuldeartaconstanta.ro/evenimente.html
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Marius Marin și Raluca Pleșca. Tot în deschidere va lua cuvântul criticul și istoricul de artă Mihai Plămădeală, unul dintre membrii juriului bienalei. 
În legătură cu evenimentul, directorul instituției, Lelia Pîrvan Rus afirma: „o radiografiere rapidă a locurilor din care provin autorii lucrărilor ne relevă o multitudine de artiști talentați 

și înzestrați cu viziuni inovatoare, aflați în diverse colțuri ale țării. O mare parte dintre ei sunt din București, Iași, Timișoara, Cluj, Alba Iulia, Târgu Mureș, Deva, Galați, Bacău, Tg. Jiu, 
Tulcea, Brăila, Constanța, Slobozia, Piatra Neamț și Suceava. (...) Importanța unei astfel de manifestări nu cred că mai trebuie demonstrată, pentru că un oraș cum este Constanța și 
un muzeu ca al nostru sunt SINE QUA NON gazdele ideale pentru o astfel de bienală. Așa că, nu putem fi decât recunoscători celor care ne-au sprijinit în demersul nostru: Consiliului 
Județean Constanța, UAPR și partenerilor media”. 

În cadrul evenimentului de joi, 31 august, vor fi decernate premii artiștilor care au fost selectați de juriu și se va lansa Catalogul Bienalei. Vor fi acordate premiile I, II și III, o 
mențiune și două premii speciale: Premiul special ,,Florica Cruceru” și premiul special ,,Doina Păuleanu”, pentru a le omagia pe cele două foste directoare ale Muzeului de Artă 
Constanța. De asemenea, un premiu special va fi acordat și de Uniunea Artiștilor Plastici din România. Acesta va fi înmânat de președintele UAP România, domnul Petru Lucaci. 
Lucrarea premiată cu Premiul I va intra în colecția Muzeului de Artă Constanța. 

O parte dintre premiații și nominalizații acestei ediții vor participa, începând cu 1 septembrie, la TABĂRA DE PICTURĂ CONSTANȚA 2023, care va fi organizată de Muzeul de 
Artă, cu sprijinul Consiliului Județean Constanța. 

Evenimentul este organizat cu sprijinul Consiliului Județean Constanța, al Uniunii Artiștilor Plastici din România și este sponsorizat de Crama Trantu. 
 

Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com 

Muzeul de Artă Populară 
Constanța 

 

 
 Expoziția permanentă a muzeului -  „Arta populară din România”. 
 Expoziţia permanentă „Arta populară din România”.   
 Expoziţia temporară ,,Dobrogea – multiculturalitate etnică”, deschisă publicului până în 3 septembrie 2023. 
 28 august - Exponatul săptămânii – ,,Zadie vânătă din Țara Lăpușului”, publicat pe pagina de Facebook a muzeului şi pe site-ul muzeului. 
 10 - 31 august - „Etnii din Banat şi Ardeal” - expoziţie de costume tradiţionale din colecţia privată Emilian Madoşă.  
 Postări facebook – prezentare costume etnii. 

 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Populară Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuetnocta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook a 

acesteia www.facebook.com 
 

Complexul Muzeal de Științe 
ale Naturii Constanța 

 
- evenimente - 

ACVARIU 
Program de vizitare Acvariu  -  revizie tehnică. 
DELFINARIU  

 În intervalul orar 10:45-11:00; 14:45-15:00  pentru publicul prezent la demonstrațiile delfinilor, se desfășoară prezentarea mamiferelor marine (cu accent pe Odontocete), 
biologia, fiziologia, ecologia și etologia celor trei specii de delfini din Marea Neagră, precum și amenințările actuale (poluarea mediului acvatic cu plastic, plase pescărești).    
Demonstrații cu delfini în prezența publicului vizitator - durată 20-25 minute:   
28 august – 31 august  - Luni – Joi orele: 11:00;  15:00  și  18:30. 
01 septembrie – 03 septembrie  - Vineri – Duminică orele: 11:00; 15:00 

MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE 
 Program de vizitare Microrezervație și Păsări Exotice:  

28 august – 31 august  - Luni – Joi orele: 09:30 - 20:00. 
01 septembrie – 03 septembrie  - Vineri – Duminică orele: 09:30 - 18:00 

 Echitație – plimbări agrement/manej cu caii:  
Miercuri – Duminică orele: 11:00 și  13:00   
Sâmbătă – Duminică  orele: 11:00 și  14:00  -  zona Baby Zoo 
• Joc și joacă – INTELECT PARC – jocuri în mărime mare pentru stimularea intelectuală, socializare și divertisment – activitatea este realizată în colaborare cu 

Asociaţia Împreună pentru Viitor Constanţa. 
• Ateliere creative de interes cultural și educative, activitate  realizată în colaborare cu Asociaţia Împreună pentru Viitor Constanţa. 
• Atelier BIOART 17 Iunie - 15 Septembrie 2023. 
• Să descoperim fluturii – activități determinare și expoziție foto. 

PLANETARIU  
 Demonstrații în Planetariu pentru publicul vizitator  cu durata de aproximativ 30 de minute:  

28 august – 31 august  - Luni – Joi orele:  10:15;  11:45; 13: 45; 15:45 și  17:00. 
01 septembrie – 03 septembrie  - Vineri – Duminică orele: 10:15; 11:45; 13: 45; 15:00. 

 
        Evenimentele organizate în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.delfinariu.ro, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia facebook.com/delfinariuconstanta  
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Teatrul de Stat Constanța 

 
- evenimente - 

 
 Sâmbătă, 02 septembrie, ora 19:00 
 Duminică, 03 septembrie, ora 19:00 

 
 SEASIDE STORIES de Marius Chivu, Lavinica Mitu, Dan Alexe, Simona Goșu, Tudor Ganea, Nicoleta Dabija 

• Regia, scenariul, universul sonor: Radu Afrim 
• Scenografia: Theodor Cristian Niculae 
• Asistent regie: Mara Oprea 
• Lighting design: Cristian Niculescu 
• Video: Andrei Dermengiu, Marian Adochiţei, Radu Afrim 
• Asistent scenografie: Paula Rusu 
• Montaj: Andrei Dermengiu 
• Make-up artist: Arina Cocoș 

Premiera: 26 octombrie 2022 
Durata: 3h, o pauză 
SEASIDE STORIES - o succesiune de povești cu personaje diferite, cu întâlniri fulgurante, scurte momente intense decupate din viață, poate dintre acelea pe care le-am trăit cu toții, 
cu picioarele pline de nisip, cu pielea încrețită pe care soarele a uscat apa mării, cu simțurile percepând constant, dincolo de întâmplări, în background, fâșâitul valurilor, oglinda apei 
cu nuanțele ei niciodată aceleași, linia orizontului, liniștea adâncului, gustul sărat al aerului, mirosul algelor și scoicilor în putrefacție, muzica repetitivă a teraselor, culorile stridente ale 
jucăriilor de plajă.  
Substratul comun al poveștilor este acel sentiment al vacanței pe litoral, pe care îl împărtășesc, deși nu-l conștientizează întotdeauna, și cei ce locuiesc în apropierea lui, și cei ce revin 
aici an de an sau măcar din când în când. 
Și în toate este Marea, ca un personaj mitologic care umple cu sensul ei toate poveștile.  
Seaside Stories ne fac să rememorăm propriile întâmplări, demult uitate, și să înțelegem ce ne ține sau ne readuce aici. 
 
Program conform https://www.teatruldestatconstanta.ro/ 
 

 
Teatrul pentru Copii și 

Tineret "Căluțul de Mare" 
Constanța 

 
- evenimente - 

Începând cu data de 17 iulie 2023 Stagiunea 2022 – 2023 se închide! 
  
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției: 
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program cât şi pe pagina de Facebook a acesteia. 

Centrul Cultural Județean 
"Teodor T. Burada" 

Constanța 

 
- evenimente - 

Proiecții de film și evenimente prezentate prin Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin”: 
 
Evenimente: 
 
18.08-01.09.2023  

 Expoziție de fotografie: „Actorul: Chip, Suflet, Om”, artist Cătălin Lăzăroiu, spațiul expozițional; eveniment organizat de Centrul Cultural Județean Constanța „Teodor T. 
Burada”, la inițiativa Serviciului Coordonare Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin”;  program de vizitare: luni-vineri - 10:00-17:00; 

29.08.2023  
 Interval orar: 16.00-18.00, atelier de șah, organizator Asociația Club Sportiv Fianchetto – spațiu expozițional; 

29.08.2023 
 Ora 18:00, Eveniment cinematografic - Cinemateca – proiecții ale filmelor: ,,Un echipaj pentru Singapore’’ (1982, regia: Nicu Stan) și ,,Zile fierbinți’’ (1975, regia: Sergiu 

Nicolaescu), în sala de cinema a Centrului Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin’’. Eveniment organizat de: Centrul Cultural Județean ,,Teodor T. 
Burada’’, prin Serviciul Coordonare Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin’’, în protocol cu Liga Navală Română. 

30.08.2023 
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http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
https://cctb.ro/evenimente/


 Ora 20:30, Eveniment cinematografic Seri de Film @ZooM Beach – proiecție film John Wick: Chapter 4, acțiune, crimă, thriller, N-15; 
 31.08.2023  

 Interval orar: 16.00-19.30, atelier Cusături Dobrogene, spațiu expozițional; 
31.08.2023  

 Interval orar: 11.00-19.00, Festival CLUTCH, eveniment epic dedicat pasionaților de gaming din România, organizator eSports Gateway, în parteneriat cu Centrul Cultural 
Județean Constanța ,,Teodor T. Burada”, Serviciul Coordonare Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin” și Exploatarea Filmelor; 

 01.09.2023  
 Interval orar: 11.00-19.00, Festival CLUTCH, eveniment epic dedicat pasionaților de gaming din România, organizator eSports Gateway, în parteneriat cu Centrul Cultural 

Județean Constanța ,,Teodor T. Burada”, Serviciul Coordonare Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin” și Exploatarea Filmelor; 
02.09.2023  

 Interval orar: 11.00-21.00, Festival CLUTCH, eveniment epic de gaming dedicat pasionaților de gaming din România, organizator eSports Gateway, în parteneriat cu Centrul 
Cultural Județean Constanța ,,Teodor T. Burada”, Serviciul Coordonare Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin” și Exploatarea Filmelor; 

 03.09.2023  
 10.00-12.00 Ședință Asociația Filateliștilor Tomis – spațiu expozițional; 

03.09.2023  
 Interval orar: 18.00-21.00, Festivalul Internațional al Dansului, Cântecului și Portului Turco-Tătar, organizator Uniunea Democrată a Tătarilor Turco-Musulmani din România; 

 
Secția Ansamblul Folcloric Profesionist ,,Brâulețul” - Promovare Cultură Tradițională: 
03 Septembrie 2023 

 Participarea membrilor Ansamblului Folcloric Profesionist ,,Brâuleţul” în cadrul Festivalului Folcloric de Artă Populară Românească, ediţia a XVIII - a, Piaţa Primăriei, oraș 
Otopeni. Coordonator: Șerban Cezar Gheorghiu – șef de secţie, Secţia Ansamblul Folcloric Profesionist ,,Brâuleţul” – Promovare Cultură Tradiţională; 

 
 

Secția Cultural-Educativă  
 

01 Septembrie 2023 
 Interval orar 18:30 – 20:30; Workshop în cadrul Proiectului cultural-educativ ,,Muzica între cunoaștere și dezvoltare personală’’, înscris în lista evenimentelor curente pe 

anul 2023 din cadrul Centrului Cultural Județean Constanța ,,Teodor T. Burada’’; locație: sediul Centrului Cultural Județean Constanța ,,Teodor T. Burada’’ din Str. Dumbrava 
Roșie nr. 15. Teme workshop: 1.Experiment muzical, dezvoltare și percepție; 2. Muzicoterapie și relaxare; coordonator și realizator al proiectului: Marian Curteanu, profesor 
de chitară clasică și electrică în cadrul Centrului Cultural Județean Constanța ,,Teodor T. Burada”, catedra Instrumente muzicale. 

 
 
 Menționăm că programul poate suporta modificări și/ sau actualizări, acestea urmând să vă fie înaintate în timp util. 
 
 

Biblioteca Județeană        
„I.N. Roman” Constanța 

 
- evenimente - 

 
EXPOZIȚII: 

 01-31.08.2023 - expozitie de carte si articole din presă : Scriitorii români despre turismul la Marea Neagră.  
Responsabili: Corina Apostoleanu, Angela Anca Dobre, Luminița Stelian, Adriana Pitu. 

 17.08.-31.08.2023. Expoziție: Sistemul solar. Planetele, (Sala Cataloage) ( Responsabili: Cioclin Elena și voluntarii BJC). 
 

Biblioteca de vacanță: 
 Miercuri și Vineri, de la 11:00 – 13:00, copii între 10-14 ani, Sala Cataloage, program Code Kids. Coordonator: Cioclin Elena. 
 Luni –Vineri  de la 10:00 – 12:00 (copii între 3-7 ani) și de la 12:00 – 14:00 (adolescenți). World Vision România – HAPPY BUBBLE LIBRARY. Coordonator: 

Cioclin Elena. 
 Luni și Vineri, de la 14:00 – 16:00, copii între 10-14 ani, Sala Cataloage, program Educație prin șah. Coordonator: Cioclin Elena împreună cu World Vision România, 

program comun la care participă 10 copii români și 10 copii ucrainieni. 
 
Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției, https://bjconstanta.ro/, cât şi pe pagina de Facebook a 
acesteia. 
 

 
 

COMPARTIMENT COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 

https://bjconstanta.ro/programul-evenimentelor-culturale
https://bjconstanta.ro/

